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World Transport On Time & Logistics Ltd.
广州全航物流有限公司
                       出口货运代理协议书

出口货运代理协议书
合同编号：第      号

甲方: 全航物流有限公司                 
   : 

地址： 

联系方式：








营业执照注册号：



乙方



地址 :



联系方式:


营业执照注册号: 
    为促进国际货物运输及国际贸易的发展，经甲乙双方平等协商，就国际货物运输业务，达成如下协议：

一.
业务合作范围：

甲、乙双方的业务合作在于中国各口岸----世界各地之间的货物运输(包括航空运输、海运,海空多式联运及国际快递等)业务。

二.
双方责任和权利：

1.
甲方作为乙方在中国的货物运输代理，承接由乙方指定在中国各口岸出运至境外的货物运输业务；乙方作为甲方的委托人在乙方所在地承揽出口货物运输业务，并委托甲方在中国各口岸提供出口运输服务。

2.
乙方委托甲方的货物出口运输业务，乙方应当正确无误地、真实地制作委托书(该委托书的内容包括出口货物的件数、重量、体积、目的港、出运日期、货物品名、要求航班或船期、出运价格等要素)，并传真给甲方。乙方传真给甲方的委托书应有乙方的印章或有业务人员的签名。如委托书上没有印章或签名的，甲方有权拒收委托书。如果甲方收到的委托书缺少上述括号内的要求，除非乙方另行书面确认，否则视为乙方授权甲方补记。对该甲方补记的内容，乙方应予以承认。

3.
乙方交给甲方货物的运输标志(唛头)必须有以下内容：收货人代号、参考号码(如：合同号、发票号等)、目的地名称、件数号码。

4.
乙方在提供货物的同时，应提供有关出口的正确的、准确的、真实的报关文件。该文件应根据不同的贸易性质提供以下的相应单证，包括：报关单、报关委托书、发票、装箱单、核销单、配额、许可证、手册、合同、进口报关单副本、协议书以及国家有关批文等。如乙方委托甲方代为填制有关报关文件的，甲方对该文件可能产生的问题概不负责。

5.
乙方应在甲方规定的时间内将所要出运的货物及相应的报关文件送至甲方指定的仓库及文件接受地点，否则货物无法按时出运责任由乙方自行承担。乙方送至甲方指定仓库的
货物，如有破损、受潮、严重变形等，甲方有权不予接受。

6.
甲方接受乙方的出口货物运输业务委托，负责承办收货、出口订舱、制单、报关、报验、装板(装箱)、交接等事宜。甲方应按乙方提供的委托书及补记内容或相应书面补正材料正确地制作运单，根据乙方的要求及时订妥舱位出运。当乙方有要求时，甲方应及时通知乙方已订妥的舱位信息及出运信息，以及主、分运单号、板箱号等。货物出运后，如乙方委托的货物为运费到付(CC)，甲方在收妥该货物之相应的所有杂费等将有关已核销的报关文件退还给乙方；如乙方委托的货物为运费预付(PP)，甲方在收妥该货物之相应的所有运杂费等将有关已核销的报关文件退还给乙方。

7. 甲乙双方在办理国际货物运输业务中，必须遵守我国以及过境国(地区)、到达国(地区)政府的法律等有关规定。如乙方对货物品名、性质申报有误，所产生的后果责任由乙方承担。

乙方保证在所出运的货物中不夹带易燃、易爆等物品以及国家禁止出口的物品。

甲方不受理危险品(包括不明化学物质的化学物品)、贵重物品、尸体、骨灰和活动物。其他有特殊要求的货物，按航空公司和船公司的有关条例办理。

8.
乙方在货物出运中要求预付改为到付、到付改为预付的，应在航班到达目的港前一个工作日或班轮到达目的港前二个工作日通知甲方。否则，货物在目的港被提取，甲方对此不负责任。

9.
乙方在货物出运后因修改运单中有关项目或变更对货物的处置方式，要求甲方代发电报通知有关承运人的，由此产生的费用由乙方承担。

10.
乙方发出委托后，甲方已订妥舱位，乙方要求撤消委托的，乙方除承担本协议规定的义务外，应承担由于撤消委托行为而引起的甲方经济损失。

三.
财务结算：

1.
甲方在货物出运后按本协议或乙方委托书确认的内容(包括甲方补记的内容)或运输惯例，由甲方的代理开具运输正规发票给乙方，乙方在收到发票后七个工作日内将发票所列费用支付到发票上指定帐户(甲乙双方开展合作业务之三个月内按此办理)。甲乙双方开展合作业务之三个月后，双方的业务结算为月结帐，每月五日双方财务进行对帐，双方确认后乙方在30日内结清全部费用，在未结清费用之前，甲方暂扣乙方相应的报关文件。如果乙方超过付款期未付款，乙方应每天支付甲方逾期付款额4%的违约金，乙方逾期付款15天，甲方有权拒绝代理乙方委托出运货物。

2.
乙方委托的运输业务为运费到付的，甲方收妥该运费后可视为乙方以该运费抵扣乙方应支付之其他预付运费(以双方对帐确认为准)。

3.
乙方未在规定时限内履行上述职责而延误清帐或由于工作失误导致甲方遭受经济损失，甲方保留要求赔偿的权利。

四.
其他：

1.
如乙方已订妥舱位，在交接前突然取消，甲方根据航空公司或船公司的规定办理。

2.
如果货物在交接给航空公司或船公司后，有不可抗拒的事件发生或航空公司(船公司)依法行使的行为发生，双方按航空公司或船公司的有关事项规定办理。

3.
本协议条款中涉及运输业务操作事宜由甲方负责解释。

五.
索赔：

1.
甲、乙双方间的任何索赔，应作为个案以书面形式解决，任何一方不得采取扣留或拒付或拖欠或暂扣运杂费等等行为。

2.
对货物损失的索赔，索赔方应提供相关法定证据，如目的地权威验货机构出具的查验证据等，否则另一方有权拒绝接受索赔。

3.
本协议适用中华人民共和国法律和中华人民共和国政府参加的国际公约、条约和惯例等。

4.
协议双方在执行本协议时发生争议，应协商解决。协商不成的，双方达成仲裁协议提交仲裁，仲裁地在上海。

六
生效、修改或终止：

1.
本协议自双方签字、盖章之日起生效。

2.
本协议一式二份，甲、乙双方各执一份，具同等效力。

3.
本协议有效期为一年，到期如果双方无意终止，本协议将自动顺延一年。

4.
任何一方要求对本协议的条款进行修改或补充时，可随时书面通知另一方。对本协议的任何修改或补充应得到另一方书面确认，并从双方书面确认之日起生效。

5.
在修改或补充为获得双方书面确认之前，仍按本协议原条款执行。

6.
协议双方可以随时终止本协议，但必须提前三十天书面通知对方。

7.
本协议失效后，协议双方仍应承担本协议所规定的双方应履行而尚未履行完毕的一切义务和权利。

8.
本协议未尽事宜，双方以补充协议的形式予以补充，补充协议作为本协议的附件，与本协议具有同等效力。

9.
本协议及其补充协、附件皆用中文书写，以中文文字为准。

甲方(章)：                              乙方(章)：

代表签字：                              代表签字：
日期：                                     日期：
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